50*7=350

MNON.IN_1 AN ~

35 560:28=20 kr
280:7=40 kr
80+30+40=140 xr
140*7=980 kr
420+70+420=910 a



7. KaK BbIMMCNNTL MNOLLaab 3TOr0 NPAMOYronbHIUKa?
8 cM

3 CM

2 B 8+3+8 +3
[ 8+3

S=axb
JJIAHA x INHPHHA
3x3
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7. Kak BbIMMCIIUTDL NNOLLAAb 3TOr0 NPAMOYronbH1Ka?
8 cm

A 8+6
b 8+6+8+6

L/ ] R

b




19. I3 OByX oOOWHAKOBbIX TPEYrofibHUKOB C pPaBHbIMW CTOpOHaMn AHTOH
COCTaBuUI YeTblpexyronbHUK. Hanan nepumeTp YyeTblpexyronbHuka, ecnu
nepumeTp TpeyronbHuKa paBeH 18 cm.

Ilepumertp =
. (a+tb) X 2 nim
24 cm ax4

OTBeT:

1) 18:3=6 cM — 1 cTopoHa
2) 6x4=24 cm




